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二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十四學年度第一學期第三次段考數學科試卷

一、選擇題：45%(請將答案寫在答案卷中)

（　）1.已知點A(－1, a)、B(b, 2)、C(－2, C)、D(d, －3)四點都在直線－x＋3y＝4上，則下列哪一個選項是正確的﹖　(A)a＝
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B(-4.a) ¢



 (B)b＝－2 (C)d＝－13 (D)c＝2。

（　）2.坐標平面上P(3, 5)、Q(0, 3)、R(－2, 4)、S(3, 0)、T(2, 3)中共有幾個點在y＝3的圖形上﹖　(A)1 (B)2 (C)3 (D)4。

（　）3.下列哪項敘述符合方程式y＝3x＋2的圖形﹖　(A)圖形與y軸的交點坐標為(0, 3) (B)圖形與x軸的交點坐標為(－
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, 0) (C)圖形不通過第4象限 (D)圖形與兩軸圍成的三角形面積為
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的平方單位。

（　）4.已知a＞0，b＜0，下列哪一個選項可能為方程式x＋ay＝b的圖形﹖
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※閱讀下列敘述，並回答第5～7題：

如右圖，A、B、C、D為坐標平面上四個點，且ABCD為正方形，
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與x軸垂直，

B點坐標為(－4, a)，D點坐標為(2, 3)。

（　）5.求a＝﹖　(A)－2 (B)－3 (C)－4 (D)－5。

（　）6.經過A、B兩點的直線方程式為下列何者﹖　(A)x＝－4 (B)y＝－4 (C)x＝－3 (D)y＝－3。
（　）7.直線AC的方程式為下列何者﹖　(A)x－y＝1 (B)x－y＝－1 (C)x＋y＝1 (D)x＋y＝－1。

（　）8.甲、乙兩班為布置教室，買相同的籃漆和白漆混合調合來粉刷教室，甲班買了6罐藍漆和9罐白漆，乙班買了5罐藍漆和8罐白漆。甲、乙兩班中，哪一班的藍色較深﹖　(A)甲班(B)乙班(C)一樣深(D)無法比較。

（　）9.承上題，甲班發現油漆不夠，又買了4罐藍漆，則需再買幾罐白漆來調色，才會調出相同的顏色﹖　(A)5 (B)6 (C)7 (D)8　罐。

（　）10.下列哪一個選項，其比值與3：8的比值相等﹖　(A)(3＋5)：(8＋5) (B)(1÷3)：(1÷8) (C)(3－1)：(8－1) 

(D)(3×5)：(8×5)。

（　）11.若a：b＝2：3，則下列哪個式子是不正確的﹖　(A)
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：
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＝2：3 (B)
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＝
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 (C)2a＝3b (D)a：2＝b：3。

（　）12.設x：y＝3：7，則下列何者錯誤﹖　(A)(x＋y)：y＝10：7 (B)(x－y)：y＝(－4)：7 (C)(x＋y)：(x－y)＝5：(－2) (D)(x＋1)：(y－1)＝2：3。

（　）13.有甲乙兩圓形，其半徑比為2：3，則下列敘述正確的有幾個﹖(1)兩圓周長的比為2：3 

(2)兩圓直徑的比為2：3 (3)兩圓面積的比為4：9 (4)甲圓面積是乙圓面積的
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倍　

(A)4個 (B)3個 (C)2個 (D)1個。

（　）14.阿精與阿保同時以等速運動走一段路程，阿精2
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小時走完，阿保3小時走完，則阿精與阿保的速率比為何﹖　(A)4：3 (B)3：4 (C)3：7 (D)3：2。

（　）15.若x：4：5＝9：12：y，則x＋y＝﹖ (A)15 (B)18 (C)20 (D)23。



二、填充題：39%(請將答案寫在答案卷中)

1.直線2x＋y＋k－3＝0的圖形通過原點，則k＝　　。

2.設直線y＝ax＋b圖形經過(－1, 1)與(3, 9)兩點，則a＋b＝　　。

3.試求下列各比例式中的x值。

(1)6：x＝5：3，則x＝　　。

(2)(x－1)：4＝(1－2x)：(－10)，則x＝　　。

4.求下列各比的比值，(必化為最簡分數才給分)

(1)(－18)：28比值＝　　　(2)3
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比值＝　　。

5.求下列各題的連比，並化簡。

(1)x：y＝3：4，y：z＝2：5，則x：y：z＝　　。

(2)x：y＝
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：
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，x：z＝0.3：
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，則x：y：z＝　　。

(3)若xyz≠0，x：2y＝5：8，z＝3y，則x：y：z＝　　。

6.設xy≠0，2x＋y＝5x－6y，求(1)x：y＝　　。(求比)

(2)(x＋3y)：(x－y)的比值＝　　。(化為最簡)

7.小丸子家三代同堂，小丸子的年齡的3倍，剛好是父親年齡，又父親年齡的8倍是祖父年齡的5倍，則

(1)小丸子，父親，祖父三人年齡比為　　。

(2)已知三人年齡共132歲，則小丸子　　　歲。

三、綜合題：16%(在答案卷裡作答)

1.在坐標平面上，有L、M、N三直線，其方程式如下：(11%)

L：3x＋y＝13，M：x＝y－1，N：y＋2＝0

L與M相交於A點，M與N相交於B點，L與N相交於C點。

(1)在坐標平面上，仿照直線L，畫出M與N直線。(請標示清楚)(6分)

(2)求出A、B、C三點的坐標。(3分)

(3)求出△ABC的面積。(2分)

2.若2x：3y＝10：9，且2x＋y＝26，求(x－2)：(2y＋1)的比值。(5%)
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二數２





【背面有題】
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